

УТВЕРЖДАЮ
Президент
РОО «Федерация хоккея
Камчатского края»



В. И. Никифоров

« 23 » 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор
КГАУ «Центр спортивной
подготовки Камчатского края»



А. Б. Иванов

« 23 » 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Камчатского края



К. В. Хмелевский

« 23 » 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении первенства Камчатского
края по хоккею
2023 год

г. Петропавловск – Камчатский

1. Общие положения

Первенство Камчатского края по хоккею (далее – соревнование) проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 18.08.2021 № 644, в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2023 год, на основании предложения Региональной общественной организации «Федерация хоккея Камчатского края», аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 07.05.2019 № 181.

Цели и задачи:

- массовое привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- формирование здорового образа жизни среди детей и молодёжи;
- физическое, духовное, патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- популяризация и развитие хоккея в Камчатском крае;
- выявление одарённых юных хоккеистов, сильнейших детских хоккейных команд в Камчатском крае.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований

Организаторами соревнований являются:

- Министерство спорта Камчатского края;
- Региональная общественная организация «Федерация хоккея Камчатского края» (далее – РОО ФХКК);
- Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия (далее – ГСК), утвержденную РОО ФХКК.

3. Место и сроки проведения спортивного соревнования

Первенство Камчатского края проводится в период с 1 по 25 февраля 2023 года на ЛК «Вулкан» по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Солнечная, д. 1/5.

4. Программа спортивного соревнования

Соревнования проводятся по двум возрастным группам:

- средняя группа: 2010-2011 гг. р. 0030004611Я;
- младшая группа: 2012-2013 гг. р. 0030004611Я;

11 февраля 2023 г. - День приезда участников турнира;

10:00 – 10:20 торжественное открытие соревнований;

11 февраля – 25 февраля 2023 г. - Игры турнира;

25 февраля 2023 г. 16:00 – 16:30 награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.

5. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования проводятся по двум возрастным группам:

- средняя группа: 2010-2011 гг. р. 0030004611Я;
- младшая группа: 2012-2013 гг. р. 0030004611Я;

Состав команды в каждой возрастной группе составляет 19 человек, в том числе: 17 игроков (15 полевых, 2 вратаря), тренер и представитель команды.

К соревнованиям на всех этапах среди команд юношей допускаются детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ, спортивных школ.

Все участники должны проживать, и обучаться на территории Камчатского края.

В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать юношей моложе на один год от возрастного диапазона группы. В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта «хоккей», который предоставляется в ГСК. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих их организаций либо самими участниками соревнований.

6. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом (форма заявки прилагается) принимаются только в печатном виде, с обязательным заполнением всех граф и полным указанием фамилии, имени и отчества каждого участника, тренеров и представителей команд в срок до 26 января 2023 года в Министерство спорта Камчатского края, по эл. почте: PorovaLN@kamgov.ru

Заседание судейской коллегии состоится 26 января 2023 года в 10:00 часов по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, ул. Солнечная, д. 1/5, каб. 208.

Перед началом соревнований оригиналы заявок, заверенные руководителем организации, муниципальным или городским органом власти в области физической культуры и спорта, с медицинским допуском (печать и подпись врача и печать медицинского учреждения), подаются представителем команды в ГСК.

Одновременно на каждого участника в ГСК подаётся:

свидетельство о рождении или загранпаспорт, если участник не достиг возраста 14 лет (оригинал), паспорт, если участник достиг возраста 14 лет (оригинал);

страховой полис добровольного страхования жизни и здоровья спортсменов с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта «хоккей» на время проведения соревнований.

Персональная ответственность за правильность комплектования команд возлагается на руководителя органа (города, района) управления в сфере физической культуры и спорта, представляющего команду.

7. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Министерством спорта России в установленном порядке.

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией.

Продолжительность матча – 45 минут чистого времени, три периода по 15 минут каждый, с двумя перерывами по 10 минут.

В случае завершения игры с ничейным результатом назначается дополнительный период (5 минут) до первой заброшенной шайбы. Игра в дополнительное время продолжается в формате 4 на 4. Если игра в дополнительное время заканчивается вничью, назначается 3 штрафных броска, если и они не выявляют победителя, штрафные броски продолжаются до момента, когда игрок одной команды забросит шайбу в ворота, а игрок другой команды не забросит шайбу в ворота.

Победители в возрастных группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу начисляется 3 очка, за победу в дополнительное время и в серии буллитов 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии буллитов – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение, в случае повторной неявки команда снимается с соревнований.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

8. Награждение

Команды, занявшие первые, вторые и третьи места в каждой возрастной группе, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, игроки – грамотами и медалями.

По итогам соревнований по четыре лучших игрока в каждой возрастной группе награждаются памятными призами (лучшие: вратарь, нападающий, защитник, снайпер).

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечиваются в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта России и Роспотребнадзором 31.07.2020 г. (с учетом изменений и дополнений).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

10. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований несёт КГАУ ЦСП, в рамках установленной сметы.

Все расходы, связанные с командированием участников соревнований, несут командирующие организации.

Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым оборудованием и инвентарем, несет РОО ФХКК.

Данное Положение о соревнованиях является основанием для командирования спортсменов и тренеров на соревнования

Изменять установленную данным Положением форму заявки не разрешается.

ЗАЯВКА

На участие в первенстве Камчатского края по хоккею в период с
1 февраля по 28 февраля 2023 года

Субъект Российской Федерации _____

Муниципальное образование _____

Название команды _____

Возрастная группа _____

№ п/п	Ф.И.О.	Дата рождения	Адрес фактического проживания	Допуск врача
1. 1.				
2.				
3.				
4.				
5.				

Тренер команды _____ (Ф.И.О., телефон)

Руководитель/представитель команды _____ (Ф.И.О., телефон)

Допущено _____ игроков

Врач _____ (Ф.И.О.)

Подпись

М.П.

Руководитель командирующей организации _____ (Ф.И.О.)

М.П.

Подпись